

# 疫情防控 封山防火 部分景区暂停开放

本报讯(记者 马冬胜)为配合疫情防控工作,以及山区景区进入森林防火期等,近日,石家庄市周边部分景区陆续发布了暂停开放的公告,提醒市民注意。

**国御温泉度假小镇:**为了配合疫情防控工作,位于石家庄市藁城区的国御温泉度假小镇决定自11月2日起,暂停温泉区、客房区、餐饮区经营项目。已预订温泉、客房、餐饮的宾客,请联系相关渠道申请延期。

**白鹿温泉景区:**根据疫情防控要求,自11月2日起,位于石家庄市平山县温塘镇的白鹿温泉景区暂停对外接待宾客。具体开放时间另行通知。

**君乐宝工业旅游景区:**为配合疫情防控工作,有效控制和降低疫情传播风险,君乐宝优致牧场自11月2日起暂时关闭,恢复开放时间另行通知。

**东方巨龟苑景区:**因园区基础设施提档升级需

要,位于石家庄市平山县的东方巨龟苑景区自11月1日起暂停开放,恢复开放时间另行通知。

**五岳寨风景区:**为做好景区森林防火工作,有效保护森林资源,根据相关部门要求,自10月31日起,位于石家庄市灵寿县西北部山区的五岳寨风景区进入森林防火期,其间不再对外开放和接待游客,开游时间另行通知。

**藤龙山景区:**根据疫情防控工作及封山防火需要,位于石家庄市平山县的藤龙山景区自10月28日起暂停开放,恢复开放时间另行通知。

**于家石头村景区:**响应国家疫情防控部署,遵照上级有关部门要求,为保障游客安全,减少人员聚集,位于石家庄市井陘县的于家石头村景区自10月25日起暂时闭园,恢复开园日期另行通知。已经网上预约和购票的游客,可通过原购票渠道申请退款。

## 石家庄2个街区入选 省级旅游休闲街区



鹿泉区北国奥莱休闲街区。(资料图片)

本报讯(记者 马冬胜)10月28日,河北省文化和旅游厅对拟定的15个省级旅游休闲街区进行公示。根据《旅游休闲街区等级划分标准(LB/T082-2021)》及省级评分细则的相关规定,经地方申报、市级推荐、省文化和旅游厅会同省发展和改革委员会组织专家评审、实地考察和审核验收等方式,石家庄市裕华区火车头步行街等15个项目达到省级旅游休闲街区标准,拟认定为省级旅游休闲街区,公示时间为5天(2021年10月28日至11月1日)。

这15个省级旅游休闲街区分别是:

**石家庄市:**裕华区火车头步行街、鹿泉区北国奥莱休闲街区;

**张家口市:**崇礼区富龙·风铃乐谷休闲街区;

**秦皇岛市:**秦皇岛1984文化创意产业园区;

**承德市:**双滦区鼎盛·元宝街、双桥区金龙旅游休闲街区;

**保定市:**唐县庆都山·唐尧古镇旅游休闲街区、安国华海中医药文化休闲街区;

**沧州市:**吴桥杂技文化休闲街区;

**唐山市:**路北区启新1889文化旅游街区、路北区培仁历史文化街、丰南区运河唐人街街区、迁安市轩辕里民俗休闲街区;

**廊坊市:**三河市富地文旅商街;

**定州市:**定州宋街。

## 第四届青田侨博会 13日开幕

这座小山城坐拥国内县域最大的进口商品市场

本报讯 11月13日至15日,第四届华侨进口商品博览会暨青田进口葡萄酒交易会、第二届国际咖啡博览会将在浙江省青田县举办。近日,全国33家媒体提前来到青田探营,进行了侨博会采购采风活动。

青田侨博会从2018年开始举办,作为浙江省重点进口展贸平台,选择每年上海进博会闭幕后一周内,在丽水市青田县举办。第四届侨博会以“青田洋货·世界超市”为主题,设立主展区和市场展示区等8大展区,展示展销总面积9万平方米,共设1800个展位。拟邀请参展国内外进口葡萄酒企业800家,健康生活方式类进口企业100家,其他类进口商品企业500家。本届侨博会还增设中东欧国家馆、欧洲健康生活方式展区、西班牙“哈蒙”火腿

体验专区、电竞体验区,并与丽水市区内外联动,举办丽水咖啡文化节。走进商品城,仿佛走进了世界商品的海洋:来自西班牙、奥地利等国的原装进口葡萄酒,韩国、日本等国的日化用品,欧洲各国的服装鞋帽、家居百货琳琅满目。

青田县是浙江省26个山区县之一,55万人口却有33万华侨,遍布世界各地128个国家。近年来,青田有15万华侨回归家乡,带回来各国琳琅满目的商品有七万多种,汇聚成了一个国内县域最大的进口商品批发市场。目前,青田华侨进口商品城营业面积达9万平方米,共进驻297家华侨企业,汇集了70多个国家和地区的10万多种商品,累计销售额突破140亿元。

## 正定古城街区入选首批 国家级夜间文旅消费集聚区

本报讯 近日,文化和旅游部对第一批国家级夜间文化和旅游消费集聚区名单进行了公示,拟确定120个项目为第一批国家级夜间文化和旅游消费集聚区,其中河北6个项目成功入选。

**河北省拟入选第一批国家级夜间文化和旅游消费集聚区名单:**

**石家庄市正定古城街区:**围绕“古城古韵、自在正定”品牌形象,正定依托古城资源,开展了形式多样、内容丰富的夜间文化和旅游消费活动。其中,正定古城历史文化街区作为夜游品牌的新亮点,通过对护城河、古城城墙、城楼、古塔等进行特色亮化的方式,将古老的文化神韵和现代的都市气息完美融合,形成了独特的夜色正定。

**唐山市南湖景区:**为进一步拓展旅游业态,近年来,唐山南湖旅游景区打造了一系列夜游产品,推出了一批夜游景观。采用最新整体式升降浮体系统的光影水舞秀,通过长卷巨幅水幕电影、艺术灯光、炫彩激光等高科技手段,呈现出完美的视觉效果。此外,来到南湖旅游风景区,往来游客还可以在沉浸式实景演出《那年芳华》的光影交错中,感受唐山百年文脉源流的精神内涵。

**秦皇岛市碧螺塔景区:**位于秦皇岛北戴河海滨

最东端的碧螺塔景区,曾被评为秦皇岛十大美景之首。每当夜幕降临,霓虹渐次亮起,碧螺塔景区便伸展羽翼,渐渐醒来。大型实景演出《浪淘沙·北戴河》、颇具异域风情的小吃街、别具一格的海鲜排档、可以感受海风微凉的空中酒吧街,一定会给您留下难忘的海上“迷城”记忆。

**保定市恋乡·太行水镇:**作为首届河北省旅发大会的重要观摩节点,位于保定市易县的恋乡·太行水镇,是一座保留了历史文脉、原乡味道的梦里乡村小镇。置身于夜晚的恋乡·太行水镇,您可以赏民俗、品美食,在古码头撑杆摆舟看夜色如水,也可以于夜色阑珊时入住原乡民宿,在水镇一隅,尽享一个人的静谧时光。

**承德市鼎盛文化产业园:**地处承德市十大名山——元宝山风景区的鼎盛王朝文化产业园,以不同门类、不同形式、不同层次的互动交流为载体,推出了讲述康熙帝传奇一生的大型实景演出——《鼎盛王朝·康熙大典》;融合庙会、灯会、花会于一体的鼎盛皇家灯会,为往来游客打造了多元化、综合性的夜游盛宴。

此外,还有廊坊市富地文体商旅街区。游客可以于飞檐斗拱下看夜色阑珊,在流光溢彩中尽享夜游乐趣。

## 河北省长城风景道 有了建设指南

本报讯(记者 马冬胜)近日,河北省文化和旅游厅、河北省交通运输厅共同发布了《河北省长城风景道建设指南》,加快推进长城风景道建设。

为深入推进长城国家文化公园建设,科学指导长城风景道高起点规划、高标准建设、高质量管理,培育具有示范性、引领性的旅游风景道,根据河北省长城国家文化公园旅游风景道建设工作推进会议精神,省文化和旅游厅、省交通运输厅研究制订了《河北省长城风景道建设指南》。目前,国内尚未出台旅游风景道建设管理方面的标准规范,《河北省长城风景道建设指南》属全国首创,是长城风景道建设的引领性文件。

《河北省长城风景道建设指南》主要包括:总则、基本要求、基本原则、道路主体设施及慢行系统、游憩服务设施、景观环境、配套服务和管理等八部分内容;创造性地提出了长城风景道建设要坚持“生态优先、绿色环保”“以人为本、文化为魂”“乡村振兴、融合发展”“市场导向、产业支撑”“简约集约、弹性设计”“建管养运一体化”等6项基本原则;引用国家标准、地方标准、交通行业标准、旅游行业标准45项,在工程建设方面,梳理并提出了长城风景道的道路主体设施、慢行系统、游憩设施、景观环境建设的技术标准,在运营养护方面,明确了长城风景道管理服务的规范要求,具有较强的科学性、规范性和可操作性,对我省长城风景道建设和国家文化公园建设具有较高的指导作用和借鉴意义。